Rz LAERIRBFRLIBFERF 6 17043
£ Rz

EHPFRF 1114267 4p(=)16:00

€ SR B BIF A M9 4 119002

EXRILA MALLE A iR E ok

DAAR CHAER AL AR ELE CHEFLR 22 24E
AL MBEELR AN ELAR R RLR @E3 LR
RS R Y

%ﬁAﬁ'méwiﬁ~m%ﬂiﬁ~ﬁ%ﬁzﬁ

PR AR CEEARARER TR  HREFRER ~ P S RIS

A
L FH

\
3‘*

REERK SREFEE RS SN TERARR TR AF 0 R R
ERAPMATEZERS . J e el TREFATH /ZE2:% /K
EERAE - FABES Y FAREFN BV R TEEY o A kars
HEY GRA-EFERRIE 2L NITERPEFAPFRLE 2L
¥ p e 114 & 7 % b (F7 P ¢ https:/suprlink/OWrbD/ 2 &
https://supr.link/4L. maD)

o~ FERRY R ERESE RN AR

Ao HBEA

Ed - it AL TR J.k%‘?%ﬁ%‘?}‘%%‘?i@%ﬁﬁ,’%: EB(F)MT B4 R
HARE Y RA] L R
R
- FERFE k- Do EagER i AARAMREKE R R F2
Ert s TR FIRAFRREPRL RS A ELY o L8R
AR R REF R
S ARRP REINEEE VIR G R YN F R REER
ﬁ%#’l%%%‘%fﬁ%%ii’fﬁﬁg%?ﬁ%£3ﬁ°
AR FRULEE > B R }g\zﬁ%\% FRUFSFERY ﬂ%%?’z
?Q%%ﬂ’ﬁ.&wﬁ’%o
TR LA FFERFIEFE k- Ea(g)UT F L RAE AT
¥ RAN(EH)e e

W


https://supr.link/0WrbD
https://supr.link/4LmaD

2

AR RBpAREREFEAFE OB LY k4o > B 2B TR
§RF &

do Ak TR F AN 2k - RL TR AR RS 3
REFBRFAL AN ET B %5 Rigdik e
PP
-~ AREMUPM AT THEN FREFH FFE
o #W§MWﬁﬁ a»’:Pﬁﬁﬂﬂﬁi
Z~ARAIXBrEge 3
()Rt RBaFy - PR HFL -2 EFRPEAGF AFE T2 EELK
ATy rﬁg%i‘#gﬁhé%ﬁiJ°
()i iR & TRk REFRFFERT R A MR RE T
BPRIERE LR o
(2 )4 Tl et 6 (CPCH2 & % fAi Eix~ F AL HEL
3~%&$@ﬁ£¢’%%ﬁuﬁigﬁ °
KA AT REFLEF 4T B E W BREATE TRiFLE% 4
e (X F)e e

Bl LRI R IR
e

o

AR RFUE FRIAKTE B

TR R
A gr gt 16:42



1138 ER % 5% A€ RARFIEHAFHFA

- P MR LA ERGAESHER BEER -
Akt BREE FRREL R EF A - ,
HEFD 2P 1SS ERY 4Lt R ¢ FRULE -



Jiv

%)

~

Hi? LARFEREISFR Ao Eu(F)uT
F2RAEY RR (X %)

114 64 1138 & B % 6=x % 7%
114.00.00 000% & A % 0% Foi%

IRy 9
%

IR ® L BT fEMOFLEFF (T HERFE ORFFLF o

PEPEFL T2 KEFld FREEPHBERI FIRTIMBRES Y -

Pr B ARFLUFR -1 - FnFd .

FRELZBAEFY

(=) ?%ﬁ*iﬁtﬁﬁ’ﬁ§§%§§%ﬁﬁﬁ%%ﬁ&ﬁ@§?’%i

A f T2 RFEFRSFRREAAMBERNY 7o FLE e o

BLEE Y MBEBEWNE G L R S -

ﬁ@?”%]ﬁc FZE2 Rk -BERE o BRPE S CHEEER

EFRETETRE LLTF ?Wﬁ%TTH%%%QﬁR‘D@%E

(physical examination) » H & fek HirL (TERAES Y - FE RS L 7

T

() FELILWABREZY R Fos T2 RmFFRd Fhmammlidiges
RFEFZAPHA R RIRET > > FEEHREY -

WhAFEFVALF IFLLERATY D FAESI R A LFR L FHY

BRI LA RAER O BT A F T R A BNE BRI

B FEARSBA

FAERE e TL REFRIFFREMMBIE- 7R A2 2 2 EFA

MEBFEPTLAMARL N FL RFFIRAFRREAAMPEE o

B2 A R TG T FR AT A P F RS

AR AZET » FRARED - H W 4phE £ B 7 IR T o

ARRIE (AR At g RFRLE > FERTIFERT §FRFLER

oo A (B4 AEY 2 %P}t& F%}%&ﬁ@é#ﬁfgéﬁﬁﬁ_ﬁobﬁm ) B PR

fF o

—~
fiv
SN N



CERINIEY ¥ BRFE

BrEFFEeHRA

FARpFLEF A4 wp)

P PUSHEN
ES
|1}/ 18 gk <

FFIE=

w

211 B £ B - £ 59 Bk
oo E Pl A

2-11 B £ Faage > &5 Pkl
A o

e d Rt AREAF L F
P R

29 REFF L RE ~ LK
FoHBREE L RTLF
Fhk il kF > 55054 -
(Gx1)

219 H AP L KB - LD K
g ERE R RSN F
£ TR AR 0 &% 054 -
(= 1)

fef AR b SRR KR
PP R B 2 WA S TeR
FRL SR TR KSR
Hed B A o

220 32 R HE A% ¢
(CPC) ~ 2 #7 % & (&) 4o % ¢
B PAREL S AZF A IR
dE)E R R HwmE B
024  (31)

2-20 %21 ST 5 E (0] 4o bt
B ARG S AZF L~ RN
HE) TR R § S TR
KEHWE > Fx 024~ (G
1)

Lped dfe T8 @ IR K FF 3
ESEE SRR EERLTE
Tk E e T REFRE
KEPERE TR D o

2ATH TR ORI € E 2
e




Mz? LA FEIBFE g2 83 870 wpl(F4)
112.04.07 111 § & & % 3= 4k i+ § ™ T
112.04.10 F £ 12 111 £ & % 6 % Fuj=§ i 16
112.09.06 112 # & & % 1= % 5% ¢ R0 48
114.06.04 113 § & & % 6 = 4 7+ § 2Kl &
114.00.00 ¥ £ 1% 000 # # A # O X i L 6
~BFABEFE T s REF R PRIRE a2 kA 5 100 2 0 B SE R KEF 2L
BAGREVFERFIRRFAEFHE IR -
< F R R T 4 2 (A=ALYA)
(FIAL:ZFim g S h b g 35 e ST ARFERKF2EF S
EBBFERKFAEF AL WL
(F)AZ 5 = E P ARRBAT L F R FATA R iR MU 3 2 SR
R A2(= # P ABRBFT 35 et 2 %‘fﬁwénfh)ra‘m‘%ﬁ B3FE 2 o
* #1F 5 2%(B)
Gﬂ—&%ﬁﬁ%ﬁ&éiﬁ?%ﬁ&iﬁﬁﬁﬂ§§ﬁ§A@a 2 ¥ B ot
AN
(2 )Tk 5fF ik A m P i — TR RS F ok T ik A I GITE KB F e g o
2z~ PRG24 2 (C)
(-)- Bgpr2 FEA 2RI RFHF AR - 251 %7 B (CY=
H oD kA BT E RIAE RS o
(C)AEKFFHET AP i -2 5-B1I %% 2¢ 5-3 3 %7 % (Cl
ik 40% > % = 38 (C2) ik 60% » & 3-8 ik ib & b 3T B PRI 220 5 o
I~ Bo=8iAEFTEA+KEF»BHIRIZEE»CH Brd 70~ 11
TR RS & 3
Ay APl kI EREE EFRRFTFLAEFREF S B R o

H s



WA - BLGFE TR RIS REE Y (B)A 4

(-)RFEF(2 7 40~)

7 2L
R ;f; e |
1-1 A 7‘\%&—13?55'5%&@ E1{F 364 ; AQiE = E VL FE K e PRIk 10
FPhblrh B REFEATHEGHRBEYPT 2 EFITLE o
(Z)RFEFTz2 EH( S OA\)-,lsz%kB%k,.A;Lg
2-1 7 AR BATT E P FY T ORGFEF R 5 - PFRE 1A > A F o
B ?%’ﬁ:‘ﬁ‘ﬂ?ﬁ:@ﬁ‘r%‘ﬁ °
22 e FHFHEE éﬁcﬁ’ifﬁéﬁc”lé\“f’ 5
23R RAHCYFARLEFHAL > F PPl l o F A GBI 5
AN
-4 B EF RGN R T Y AR E P RLA > A2 .
PP B -
2-5 e d Y AL TH|E B A LA A o
(1) B@ &Y T Y HH 2 PR L F PR S E P it 1
A AR ()RR Bl A
(2) LMl PoATILH C F P PeARie 05 45 3 LR H- () |
PR Dl A REF R R B R A B P ARt 024 5 8
LER- () RRER BB
(3) W% & 7 EMIl diciz3ffz - BRI cfr & (T K EMI iz 8 4 3%
A7 0 & Fﬂ:ﬁcos/; o
2'6#‘] %’Eﬁ AR L E Hh T ) KiraSR T F E At 2 6
JANES
2-THEF L BN AL F 27733 FHFAGRE S F 24 2 5
Ao EIFHES %%455 f,x?fﬁ‘a-ﬂ-.ﬁﬁ%czgo
2-851 7 d f%m#@% h2 FRRFFRERHFARELATR S 6
B ERF(E 25 o
2-9 15 B4 IEF % 0 vt
(1) %fz;’fﬁpﬂg S IEF R R ER L A g o AR
FWET R o KGR 054,\ o
@)%ﬁim ﬁ%ﬁ“\Ww%iﬁﬁm%7f£%’§@%ﬁ 6
FAE R REBRERFI G FRERERT F oA LA
(3) ESRES A gf‘m&qﬁ”i‘kgé *”T?}il\'fr ‘%"ﬁ (dodp s * R EFE S
g+3%) > +hWﬂE§#Lﬁ’daﬁﬁW{;£¢azao
2-10¢ 3 «é’ﬁfré;?i%‘:‘?%frs?’z:%%ﬂﬁvl%&&ggﬁﬁz’J’ir"ﬂg%w o 5
-1 B L ¥ - S FFRgar  FPgle o 5
2-12 1 ﬁffr%‘i‘ﬁpﬁc(i CRART R AR) A ELA o 5
2-13 R FHREFAFE  EHEHEALFE LA 5
214«*{%%”;%?%:%%&“%’-’izjfﬁOSA(ﬁFﬂf‘ T 56 pE) - 5
2-15 8t FA RS PERE R ARMAT Y &1 (7P B 054 o 5
2-16 # i= PBL ~ TBL gcfedkfcfr » = f%w 14 = (Y 5
2-17T x5k F ¥ SFARBRRRFT > FH 054 - (1)) 10
2-18 ¥ = Tosk $hiv & F FAp B AT A it ihdg 3B 0 # X 054 o ;
(1)
ORGEFLRE - 2IRE R RE  LZRFLFERAHR g
KB > B 054 o (1)
2-20 %22 G5k 12343 € (CPC) ~ 8T 5 F (blhr e b 4 ~ N ARLAL 5




ék& P }?5/” ng)g\‘?&"’];"?’tﬁ w1 g i =t 0.2 4 ° (321)

—
=
—

=

221 5 CPC ~ Tph 4hit ~ &2 M Lg% » 5 % 1A o (r))

2-22 4B PBL% % > 5 % 24 o (:x1)

2-23% 4 CPC~PBL ~ fsk i & b L jisgek > B % 14 o (32 1)

2-24 P~ OSCE + A;i&;%‘_ PBLGIEREFFH > & 24 > @2 2l
N d VR - e

2/ EFENLEFALL T A B HE2A o (1)

2-26 #5?{%5%‘? ARG TR AL T A 2 E 1 A
Gz 1)

22N ETRASALLF - F LA - ()

2-28 -8 A RE RE FIREVE VR RTRLTRAREFAY 0 B
0.2 4 -

2-29 12 j\%i’é%%‘%«%?:ﬁ?#ﬁ?ﬁg%éﬁ}ﬁ 14 > B4R v sgaR 2 o
*% 054 o

2-30 35 %2

(1) KTpraRE. 5840

(2) Mg EiE, 5L 30

() *RHEFFPE 20

4) Pltfz BOgFEHRFEL EX LA o

(6) Bz BhRFHF L E X054

(6) M HsF s B APAL 5 P % 054 -

(7) BBREFRAEBLRAKFAKERLFF > 510 -
(|) A BHFFRE L FRT L FEPATH 5 L0540 -

231 A 6 2k i f A2 B AR T A ARG

;
dF
>z 22

LY i

Al (21 & 2-31 )

& §ox(B)s A (A 100 &)

HL PR LRSS § AL R -
L2 FARREERPARFIEL TETHF > R ETE R

vt AyEA




E o FLEFF AKFL ERBY%(C)FL 4
FEF 5 EA Y
- BRFIFR A 2R R BRB R (- )2 (T ) g 0 A S 100 4 -
o CRRER TR e I Bk a 7E ik
e Fi 40% > i(F)IEIcL(S(O‘Vz’(%AZ;lOOz}o( =)
(- ) &2 JRIEE (% 5 15 4)
E P A p3E | P
1-1 s o7 i 2 1 L fF R EN
124 $BH AR A A RS 2R B FEREF LIS L 6 A /=
I3 FEF LA A MG 2H B FERT 46 ¢ 34 1=%
AHEF2r i dREFIRAM - FREF 18 ¢ 6 A /=
15HEF2 A2 ARG FEFT M FEET 13 ¢ 6 4 /=
1-6 4 = B T A % 10 4 [ =)/ &
1-7 % = B2 T S il 54 [& 3] #
1'8517%'/;'—: @]“?'ﬁﬁﬂj'l%ﬁi ﬁ 2 i |
19 EFEHT A Flmgr § 4 10 A /=
110 EFERT & FlaiFgEL f SRANEN
1115 AL R 54 [=
I-R2BER7S FY P piit 10 A /=
1-13 & £ rEm(7 & o b pPFEER) 3a/E
Aol 3 (1-1 3 1-137%)

()R o 2 RA(Z 5 304)

-1z ht- ~ - B H =i 3 15 />[5 g
2P EARKEF R R g E A 10 4 /% 8
-3 EBL R E R A 545 8
2-4 £ iE A PR S A yEY 2 TR 4R By 2 &%

2-5 84 L ardp X 3 4/

2-6 A AL B FE 10 A~ /=
-THEF I A M X 348 ¥
2-8 W HH 2 SO R RER T 5 /=%

2-9 ¥ 1= F B PRI B4y HE 7 10 & /=
2-10 4% iz TRk ¥ iF 5418 8

A Bl 3 (2-1 3 2-10 %)
(2 5 #7PRF%(2 % 35 4)
1R L TEHRLE 2 & |5 Hp
325 FHR it v A 2 4 [=x
33 EREFFRELIT | ek 5518 8
A REFREL T w R 345
35T AT kit A LA v LR 2 &=
364 E pAL - FA - BALA 5 EL R 3 4=
3-7 St ki ir B 4 B 1513
3-8 F ik 4 J‘?o,? L SRR S O 1413
39 % ip %k g B4R TR €k~ fher d w%%‘ﬁ%ﬁ?’% 143

Fk 1 1?*4* W 2 B

3-10 b ~ ki PTyEIRE & give E L e
FU 4B F%FMF-FH T L 2L 0NE d Ok ETEE




3-12 ol Fx ik o174 2§ 4 L -
3-13 L IR P E KT HEL T Sy
3-14 H i 2h b ik A2 JRAMPM A 0 P AR Y ER bk orIn

A ] 3+ (3-1 % 3-1438)
(2 )fesh & & L MAEIRFE 2 R(2 % 10 4)
Alag et iRt 34
42 g enmT g NE:
4- 34§.j;<fﬁ;&ﬁ§i AL E - FA FEERLAGL 34 )%
4-4};?&i:;3:fﬁ&%f§iﬁ i ELl F AL FeER 9 i)

% A iad f

SRS #4340 2=
46 X B rE b s A B A A g A B AL e
47,}*—).‘41\5%‘ Tﬁ‘.l 4—/‘«93‘h§§.—\.r;§niﬁ 14/=%
4-8 H s 2t b if L IR TR 2 JRARAP M TR 0 SR R Y i g% TR

AS

|2+ (4- 13 4-8 7%)

()RS F R4 (T 5 104)

514 TR Mg F 6 A /3%
5-2 B3 € 4 3% 4 35
5347‘3'119?] PEERE L 54 [#
5-4 ¥ x & ]%‘?g\l?«]%*%«éiﬁgiﬁ KN E:
55 %4 M7 F 5 > [
5-6 < #rif T W'%E ¢ R 3 & I3
5-7 His 2t b i LA TFZ JRARAP M T 0GP FRAE Y iz EARLL e

AS

|'3+(5-1 % 5-738)

L34 #c(- 1 1 38 % 4 100 4 )(C1)
(= )Tek PRA(Z 5 100 &)
7 A S A Bt (C2)
GLERIEE B R0 ERTRCT BEER ML | TREAT
M rn?f R PRIRE o REO T
AT TR E WAt E A E K IREND } FEREE
. ) ; P ) n # 1 p 3 ]
- o @ ® FR #3235 3% (C) F AN
. C1 C1x40% | C2x60% RA :
3 _L@k?’{éﬂ;/%%‘f A2 R RTT ORET c=0
Tk HFF i
i S AT PR A ZEAES:
. n H B , . i I






